



Ordinært menighedsrådsmøde

**Torsdag, den 25. oktober 2018 kl. 19:00 – 21:00 i Kirkecenter Kirkebakken**

**Afbud:**

Tove Brøndum, Karen-Bodil Ravn, Leif Sørup, Kristian R. Skovmose, Jendre N. Fyhn, Eva Nødskov og Lene Thorvaldsen, Anette Vennervald, Anny D. Jessen og Nancy Jeppesen.

**Tilstede:**

**Menighedsrådet:** Jens-Ole Ankjær, Sonja Dygaard, Inge Frandsen, Rasmus Kolding, Bodil Ladegaard, Nicklas Lauritzen, Birthe Meto, Lars Nørding, Christian Pårup, Carl Erik Rasmussen, Jørgen Rasmussen, Kirsten Brix, Joan Brøgger (*stedfortræder for Karen-Bodil Ravn*), Erik Ancker (*stedfortræder for Tove Brøndum*), Lone Temnæs (*stedfortræder for Leif Sørup*).

**Sognepræster:** Line Rudbeck og Heidi Torp.

**Stedfortrædere:**

**Andre:** Suppleant for medarbejderrepræsentant Ditte Holmstrøm og administrationsleder Gitte Fensman (referent)

**Tilhørere:**

**Dagsorden:**

- 1. Velkomst, sang og godkendelse af dagsorden, v/Nicklas Lauritzen (5 min.)**  
Dagsorden godkendt.
  - 2. Godkendelse af budget 2019 v/Jørgen Rasmussen jf. bilag 1 (B 10 min.)**  
Endelig budget 2019 for Skanderborg sogns menighedsråd, CVR-nr. 79462217 afleveret d. 22-10-2018 kl. 13:19 er hermed godkendt.
  - 3. Godkendelse af kvartalsrapport pr. 30.09.18 v/Jørgen Rasmussen jf. bilag 2 (B 10 min.)**  
Kvartalsrapport pr. 30.09.18 er fremlagt og godkendt af menighedsrådet.
  - 4. Orientering om kommende valg til formand, næstformand, kasserer, kirkeværge, kontaktperson og byggesagkyndig v/Nicklas Lauritzen (O 5 min.)**  
Nicklas Lauritzen orienterede om procedure for kommende valg samt forretningsudvalgets drøftelse i forbindelse med dette. Valget finder sted til menighedsrådsmødet i november.
  - 5. Gensidig orientering fra udvalgene v/Nicklas Lauritzen (O 10 min.)**  
Inge Frandsen: Kirkecenterudvalget kører rigtig godt. Carl-Erik Rasmussen: Kirkebladsudvalget afholder 8-10 møder om året. Rasmus Kolding orienterede fra Provstiudvalget samt kirkeudvalget herunder om ny telefoni og internet med start 1. november 2018. Gitte Fensman: Medieudvalget arbejder fortsat med kommunikationsprojekt.
- Pause 10 min.**
- 6. Orientering fra præsterne v/præsterne (O 15 min.)**  
Heidi Torp: Der afholdes foredragsaften omkring sorg i forbindelse med Allehelgen. Orienterede om samarbejde vedr. Smuk festival. Har fået henvendelse fra Skanderborghus vedr. fremtidig samarbejde, tages videre i aktivitetsudvalget. Vejledningsgudstjeneste gik godt. Line Rudbeck: Har haft møde med kommunen vedr. tema/sorg. Orienterede om konfirmandundervisningen i sognet.

## Ordinært menighedsrådsmøde torsdag den 25. oktober 2018 fortsat

**7. Gensidig orientering. Referat fra FU møde den 18. oktober 2018 jf. bilag 3 v/Nicklas Lauritzen (O 15 min.)**

Nicklas Lauritzen orienterede om procedure vedr. kursusønsker for menighedsrådsmedlemmer. Orienterede tillige om sognets politik for brug af kirkebil. Der gives tilladelse til optagelse af musikvideo i Slotskirken.

Ros til sognets nye hjemmeside.

Udarbejdelse af retningslinjer for brug af kirkerne flyttes fra kirkeudvalget. Præsterne udarbejder oplæg til drøftelse i FU og menighedsrådet.

**8. Lukket punkt; Personaleforhold v/Bodil Ladegaard (B 10 min.)**

Menighedsrådet godkender indstillingerne om lønforbedring jf. bilag gennemgået på mødet.

Sanja Dygaard  
 Erik Andersen  
 J. Frandsen  
 Kirsten Møller  
 N. Lauritzen  
 Jens-Martin Andersen  
 Bodil Ladegaard  
 Kirsten Brix  
 J. Frandsen

Jørgen Lauritzen  
 Elsebeth  
 Anette  
 Steen  
 Jan  
 Ole  
 Hans  
 R